Техническое задание

на передачу неисключительных прав (простая неисключительная лицензия) использования базы данных - электронной системы «Госфинансы», расположенной по адресу http://www.gosfinansy.ru/ Федеральному государственному бюджетному учреждению «Администрация морских портов Охотского моря и Татарского пролива»
	Наименование предмета закупки
	Передача неисключительных прав использования базы данных, содержащей методические и справочные материалы, электронные журналы и книги, нормативно-правовые документы по основным направлениям деятельности главного бухгалтера и финансового специалиста государственного и муниципального учреждения, необходимые для принятия квалифицированных решений по тематике учета, отчетности, бюджетного контроля, применения бюджетной классификации и другим финансовым вопросам.

База данных должна отвечать на запросы по правилам учета и налогообложения в бюджетных, казенных и автономных учреждениях в соответствии с изменениями и новациями в законодательстве, раскрытию общих правил и отдельных ситуаций по вопросам бухгалтерского (бюджетного) учета и налогообложения, кадровым и юридическим вопросам в государственных (муниципальных) учреждениях, в том числе о проведении госзакупок.

Планируемое количество пользователей (количество неисключительных лицензий): 5 (пять) пользователей с одновременным доступом к базе данных.
Срок права использования базы данных: 14 месяцев. 

	Требования к качеству, техническим и функциональным характеристикам, безопасности.
	База данных должна обновляться ежедневно без участия IT-служб Заказчика и выездных специалистов компании-разработчика.

Пользователь базы данных должен ежедневно информироваться о новых консультационных материалах и нормативных документах, поступивших в базу данных.

Доступ к базе данных должен осуществляться через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» с любого компьютера, удовлетворяющего требованиям к рабочему месту.

Вход в базу данных должен быть защищен: при входе база данных должна требовать авторизации учетной записи пользователя (ввод логина/пароля).

При проведении регламентных работ и работ по наполнению и обновлению материалов в базе данных, если они ограничивают доступ пользователям Заказчика, владелец базы данных должен сообщать об этом пользователям Заказчика.

Доступ пользователя Заказчика к базе данных должен предоставляться круглосуточно в течение всего срока действия неисключительных прав. База данных должна удовлетворять всем требованиям безопасности, предусмотренным законодательством РФ.

Для своей работы база данных не должна требовать установки какого-либо дополнительного программного обеспечения на компьютере конечного пользователя.

Все личные (сохраненные) данные пользователя должны быть связаны не с компьютером, с которого происходит вход в базу данных, а с учетной записью пользователя.

Территория действия неисключительных прав (лицензий) – Российская Федерация.

База данных должна содержать:

· разъяснения экспертов бюджетной и налоговой сферы, методические материалы по вопросам учета, отчетности, налогообложения, кадровым и юридическим вопросам;

· практические примеры по решению самых актуальных вопросов ежедневной деятельности главного бухгалтера и финансового специалиста;

· ответы на вопросы главных бухгалтеров и финансовых специалистов государственных (муниципальных) учреждений и (или) органов власти;

· нормативные документы, регламентирующие деятельность главного бухгалтера и финансового специалиста государственного (муниципального) учреждения и (или) органа власти с учетом региональной специфики; 

· анонсы онлайн-семинаров на актуальные темы по учету, налогам и кадровой работе, а также записи уже проведенных мероприятий;
· доступ к электронным версиям книг и ежемесячным специализированным журналам для бухгалтеров и специалистов финансово-экономических служб государственных (муниципальных) учреждений и (или) органов власти;

· видео семинары на актуальные темы для бухгалтеров государственных (муниципальных) учреждений и (или) органов власти. Количество видео семинаров должно составлять не менее двух в месяц в течение всего срока действия неисключительных прав;

· подборку необходимых бухгалтеру в работе форм документов с образцами заполнения и комментариями – не менее 5000 форм;

· ежедневно обновляемую нормативно-правовую базу; ежедневно обновляемую информацию о ставке налогов, курсах валют, производственном календаре;

· доступ к электронным сервисам, предоставляющим сотрудникам Заказчика возможность обучения;

· судебную практику по актуальным вопросам деятельности главного бухгалтера и финансового специалиста государственного (муниципального) учреждения и (или) органа власти.

Консультационные материалы и нормативные документы, включенные в базу данных, должны соответствовать нормам действующего законодательства, то есть актуализироваться по мере изменения норм права.

Пользователи базы данных должны иметь возможность использования следующих сервисов:

· Сервис отчетов – сервис должен позволять:

1. Получить Пользователю базы данных квалифицированную электронную подпись (КЭП) для подачи отчетности в ФНС, ПФР*, ФСС и Росстат. 

Заявка для получения КЭП должна подаваться путем заполнения специальной формы в составе базы данных. Пользователь должен заполнить в Заявке:

- Паспортные данные 

- Номер СНИЛС

- Номер контактного телефона

К Заявке должны прикладываться не более 2х документов: 

- Копия паспорта Пользователя 

- Копия СНИЛС Пользователя. 

Требовать с Пользователя предоставление, каких-либо других документов для получения КЭП не допускается.

На основании внесенных в Заявку сведений сервис должен автоматически загружать Выписку из Единого государственного реестра налогоплательщиков и формировать Анкету Пользователя со всеми данными, необходимыми для получения КЭП. 

Выпуск КЭП должен производиться в течение 1 (одного) рабочего дня с момента подачи Заявки. 

*Для сдачи отчетности в ПФР через сервис отчетов электронной системы Пользователь должен загрузить в электронную систему заключенное с ПФР «Соглашение об обмене электронными документами в системе электронного документооборота ПФР по телекоммуникационным каналам связи»

2. Сдавать отчеты в электронном виде через интернет в уполномоченные (контролирующие) государственные органы (ФНС, ПФР, Росстат) при помощи справочной системы либо иных электронных сервисов разработчика справочной системы (без установки дополнительного программного обеспечения и шифровальных средств). 

3. Получать экспертные консультации по вопросам отправки электронной отчетности. 

· Сервис расчетчиков:

– Расчетчик зарплат
– Расчетчик НДС
– Расчетчик транспортного налога
– Расчетчик даты окончания отпуска
– Расчетчик календарных дней в периоде
– Страхового стажа сотрудника
– Компенсации за задержку зарплаты
– Штрафа за опоздание со сдачей налоговой декларации
– Пеней за несвоевременную уплату налогов, страховых взносов
– Калькулятор процентов по займам
– Расчетчик объема закупок
– Расчетчик штрафа и пеней по контракту
В Системе должны быть информационные разделы со следующими характеристиками:
1. Раздел "Рекомендации".

Электронная база эксклюзивных авторских рекомендаций от ведущих специалистов государственных ведомств: Минфина, Казначейства, ФНС, ФСС и Минздравсоцразвития России и т.д.

Рекомендации распределены по следующим подразделам:

· Налоги: общие правила уплаты налогов, уплата действующих налогов (взносов), налоговая отчетность, налоговые проверки; 

· Учет: общие правила организации учета, учет хозяйственных ситуаций, бюджетная отчетность, отчетность бюджетных и автономных учреждений; 

· Госзакупки: Порядок проведения госзакупок, организация документооборота при госзакупках, решение спорных вопросов; 

· Отраслевой учет; 

· Кадровые вопросы для бухгалтера: кадровый документооборот, прием на работу, трудовая книжка, увольнение; 
· Личная бухгалтерия: налоги граждан, пенсионные накопления, выплаты при рождении ребенка и т.д.

2. Раздел "Формы".

Каталог Формы документов также структурирован по тематическим рубрикам. Для удобства поиска информация должна быть разбита на несколько разделов:

· Налоги

· Учет

· Госзакупки

· Отраслевой учет 

· Кадровое дело

· Договоры. Контракты

В данном Разделе должны содержатся образцы как унифицированных (состав бухгалтерской, налоговой и статистической отчетности, формы первичных документов для оформления хозяйственных ситуаций и пр.), так и неунифицированных форм первичных документов. Документы должны быть доступны для редактирования и печати.

3. Раздел "Справочники".
В разделе «Справочная информация» должна быть собрана и обобщена вся информация, которая может потребоваться в повседневной работе:

· налоговый и производственный календарь;
· КОСГУ, виды расходов классификации расходов бюджета;
· типовая корреспонденция счетов;
· ставки налогов (федеральные, региональные);
· нормируемые расходы;
· формы первичных документов;
· бланки отчетности;

· налоговые декларации и т.д.
4. Раздел "Правовая база".
В разделе «Правовая база» представлены все документы (как Федеральные, так и Региональные), регулирующие бухгалтерский и налоговый учет, трудовые споры и другие вопросы. 

Система контролирует степень актуальности экспертных материалов и нормативно-правовых документов на заданный момент времени. По умолчанию поисковая система выдает материалы и документы в редакции, действующей на текущую дату. Чтобы посмотреть устаревшие версии (т.е. ранее действующие или действующие на указанный момент документы), нужно установить интересующую дату, используя функцию "Машина времени".

Возможность сравнить редакции документов в режиме одного окна и посмотреть изменения одним щелчком мыши, система сама выделит что изменилось.
Удобный поиск по судебной практике.
5. Раздел "Журналы".
Доступ к ежемесячным специализированным журналам должен предоставляться в виде электронных версий печатных изданий, зарегистрированных в качестве средств массовой информации в установленном законодательством порядке, в количестве не менее 18 (восемнадцати) штук. 

Журналы должны быть доступны не позднее следующего дня после выхода печатной версии соответствующего издания.

Электронные версии журналов должны обладать функцией пролистывания страниц журналов и возможностью распечатать журнал целиком путем нажатия одной иконки в интерфейсе справочной системы.

Объем и содержание электронных версий должны полностью соответствовать объему и содержанию печатных версий соответствующих изданий.
6. Раздел "Видеосеминары".

Должны быть представлены видеосеминары от ведущих специалистов государственных ведомств, касающиеся изменений в Законодательстве РФ, в сфере госзакупок, в учете.
Пользователям базы данных должна предоставляться круглосуточная экспертная поддержка в следующих форматах.

1. Онлайн-помощник с возможностью получения консультаций непосредственно от сотрудников разработчика базы данных.

Доступ к онлайн-помощнику должен предоставляться:

– в рабочие дни – круглосуточно;

– в выходные и праздничные дни – с 09 часов 00 минут по 18 часов 00 минут.

Время ожидания ответа должно составлять не более 15 минут.

Количество вопросов – неограниченно в течение срока действия неисключительных прав.
2. Письменные ответы экспертов – экспертная поддержка в области бюджетного учета и налогообложения. 

Пользователи базы данных должны иметь конкретного персонального эксперта, который будет отвечать на вопросы.

Доступ к сервису должен предоставляться круглосуточно.

Срок ответа – не позднее 24 часов (в рабочие дни) с момента отправки вопроса через специальную форму, представляющую собой диалоговое окно в составе Базы данных.

Количество вопросов – неограниченно в течение срока действия неисключительных прав.

3. Письменные ответы авторов системы.

Должна быть предусмотрена возможность задать письменный вопрос специалистам министерств и ведомств – авторам системы.

Количество вопросов – не более 1 вопроса в месяц в течение срока действия неисключительных прав.

Вопросы должны автоматически направляться авторам в зависимости от курируемой тематики

Срок подготовки ответа – не более 10 дней.

Заказчик использует базу данных исключительно для своей внутренней деятельности, включая использование для собственных нужд материалов и информации, содержащихся в базе данных, без получения дополнительного согласия Исполнителя либо третьих лиц.

Код доступа для предоставления права доступа к базе данных и адрес размещения базы данных в сети «Интернет» предоставляются на адреса электронной почты пользователей указанные при регистрации.

	Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий качества 
	Исполнитель гарантирует возможность использования базы данных в течение всего срока действия неисключительных прав использования базы данных в соответствии с условиями Договора.

Гарантии качества на базу данных по соответствию техническому заданию должны предоставляться на весь срок действия Договора.

	Срок передачи неисключительных прав
	В течение 3 (трех) рабочих дней с момента заключения Договора


	Срок и условия оплаты 
	Расчет производится Заказчиком путем перевода денежных средств на расчетный счет Исполнителя в течение 3 (трех) рабочих дней со дня подписания Акта передачи прав на основании счета, выставленного Исполнителем

	Требование, устанавливаемое Заказчиком 
	Отсутствие в реестре недобросовестных поставщиков
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